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 kg elmanın 
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 kg’ı tüketilmiştir. Geriye kaç kg elma kalmıştır?

a- ) 
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b- ) 
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       c- ) 
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d- ) 
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2. Her biri 3,2 kg olan 30 torba tuzun 
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’ü kaç kg’dır?

a- ) 36
b- ) 30        c- ) 25         d- ) 20
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3. 
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’sinin 
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’i 26 olan sayı kaçtır?

a- ) 230
b- ) 233        c- ) 432          d- ) 234

4. Ayşe’nin parasının 
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’ü ile 
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’i arasındaki fark 1 750’dir. Buna göre, Ayşe’nin kaç lirası vardır?

a- ) 5 000
b- ) 5 250
c- ) 5 500     d- ) 6 000
5. 
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’ü 600 olan doğal sayının 
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’i kaçtır?

a- ) 40
b- ) 80
c- ) 200          d- ) 800

6. Bir havuza, 1. musluktan saatte 
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lt,  2. musluktan 
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 lt su akmaktadır. Her iki musluk aynı anda açıldığında, 1 saatte havuza kaç litre su akar?

a- ) 73
b- ) 32
c- ) 36            d- ) 64

7. 28 metre kumaşın 
[image: image16.wmf]7

3

’ü satılınca geriye kaç metre kumaş kalır?

a- ) 16 
b- ) 15 
c- ) 9             d- ) 12

8. 210 sayısının 
[image: image17.wmf]7
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’nin 
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’ü kaçtır?

a- ) 42
b- ) 40
c- ) 38
d- ) 36

9. Bir doğal sayıya, kendisinin 2 katı ve 
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’ü eklenirse 126 oluyor. Bu sayı kaçtır?

a- ) 25
b- ) 35
c- ) 38           d- ) 39

10. Her birinde 30 yumurta bulunan 25 koli yumurtanın 
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’si satılmıştır. Geriye kaç yumurta kalmıştır?

a- ) 500
b- ) 400
c- ) 250         d- ) 150

11. Sınıfımızdaki öğrencilerin 
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’ü erkektir. Erkek öğrencilerin sayısı 18 olduğuna göre, kız öğrencilerin sayısı kaçtır?

a- ) 16
b- ) 14
c- ) 12              d- ) 10

12. 
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’i  80 kg olan yoğurdun 
[image: image23.wmf]5
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’ü kaç kg’dır?

a- ) 288
b- ) 54
c- ) 480           d- ) 25
13. k bir çift doğal sayı ise aşağıdakilerden hangisi her zaman tek doğal sayı olur?

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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         d- ) 
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14. Sabun kurutulunca, ağırlığı 
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azalıyor. Buna göre,  kurutulduktan sonra 210 kg gelen sabun, kurutulmadan önce kaç kilogramdı?

a- ) 220
b- ) 203
c- ) 330        d- ) 230

15. 55 kişilik bir sınıfın 
[image: image29.wmf]5
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’ü kız öğrencidir. Kız öğrencilerin 
[image: image30.wmf]11
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’u matematik kursuna gitmektedir. Buna göre, kursa giden öğrenci sayısı kaçtır?

a- ) 33
b- ) 30
c- ) 27             d- ) 24

16. Bir simitçi,  simitlerinin 
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’ini satınca 156 simidi kalmıştır. Simitlerin tamamı ne kadardı?

a- ) 330
b- ) 300
c- ) 320         d- ) 310

17. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?     

a- ) Payı 1 olan kesre kesrin birimi denir.

b- ) Paydaları eşit olan iki kesirden payı büyük olanı büyüktür.  

c- ) Payları eşit olan iki kesirden paydası küçük olanı büyüktür.

d- ) Payları eşit olan iki kesirden paydası küçük olanı küçüktür.

18.
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 kesri basit kesirdir. Buna göre,  a yerine yazılabilecek doğal sayıların toplamı kaçtır? 
a- ) 12
    b- ) 25      c- ) 15     d- ) 18
19.  
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 kesrinin bileşik kesir olarak yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? 

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
[image: image36.wmf]4

12


d- ) 
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20. 
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,
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 kesirlerinin büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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EMBED Equation.3[image: image67.wmf]3
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EMBED Equation.3[image: image69.wmf]4
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21. Aşağıdaki kesirlerden en küçüğü hangisidir? 
a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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22. 
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 kesrinin tam sayılı kesir şeklinde yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
a- ) 
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     b- ) 
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      c- ) 
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   d- ) 
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23. Aşağıdaki kesirlerden hangisi  
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 kesrine denk değildir? 
a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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24. 
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 kesrinin 3 ile genişletilmiş biçimi aşağıdakilerden hangisidir? 

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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25. Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesir değildir? 
a- ) 
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b- ) 
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     c- ) 
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    d- ) 
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26. Yedi tam on ikide dört kesri aşağıdakilerden hangisine denktir?
a- ) 
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       b- ) 
[image: image94.wmf]3

1

7

        c- ) 
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      d- ) 
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27.
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 tam sayılı kesri, aşağıdaki bileşik kesirden hangisinin karşılığıdır? 

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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28. 
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 kesrinin birim olarak karşılığı aşağıdakilerden hangisidir? 

a- ) 
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      b- ) 
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c- ) 
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      d- ) 
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29. 
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 işleminin sonucunun doğal sayı olabilmesi için a yerine kaç değişik rakam yazılabilir? 
a- ) 3                 b- ) 4                c- ) 6               D)5


30.  Aşağıdakilerden hangisi 
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 kesrine eşittir? 
a- ) 
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          b- ) 
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        c- ) 
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                d- ) 
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